
 

 

 

 

 

 

  

 درستی یا نادرستی عبارات زیر را مشخص کنید.      1

 ⃝غ                ⃝ص        است.                          aبرابر باb و aبخش پذیر باشد آنگاه ب م م   bبر aاگر  الف(

 ⃝غ                ⃝ص                                           سی و سه تا عدد صحیح وجود دارد. 5/22و  -8/10بین  ب(

xyجمله ج(
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 ⃝غ                ⃝ص                                                                هستند.متشابه  yx−3و  

 ⃝غ                 ⃝ص                         باشد.     4عدد طبیعی و محیط آن  لثی وجود دارد که طول اضلاع آنمث د(
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 جای خالی را با عبارت مناسب پر کنید. 2 
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yو   = x−1آنگاه مقدار عبارت 1−  .........  ............برابر است با ........ 2

 ............... ...........اختلاف کوچکترین عدد صحیح منفی دو رقمی و بزرگترین عدد صحیح منفی سه رقمی برابر است با ........ ج(

 برابر با ............................... است.Aاختلاف مکمل و متمم زاویه  د(

 درجه، زاویه .............................. درجه است. 55مکمل متمم زاویه  ه(

 

5/2 

 گزینه مناسب را انتخاب کنید. 3

حاصل عبارت  الف( ( )− − −  − 3 3 15 10 5  کدام گزینه است؟2

1)36                              2)45                                3)27                            4)33- 
 

 کدام گزینه است؟ 2و5و8و11و14ام الگوی .....و 100جمله  ب(

1)301                             2)299                             3)302                        4)298 
 

 پاره خط باشد ....................... نیم خط وجود دارد .  45اگر  روی یک خط راست  ج(

1)10                               2)20                              3)8                              4 )18 

 چند تا است؟ 120تعداد شمارنده های مرکب عدد  د(

1)16                               2)13                              3)12                             4)11 

)مجموع جواب های معادله  ه( )( )x x− + =3 7  کدام گزینه است؟ 0

1)10                               2)4                               3)4-                              4)10- 
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عدد باشد .در این پارکینگ چند عدد  184خودرو پراید و کامیون ده چرخ وجود دارد.اگر تعداد لاستیک ها  28در یک پارکینگ مجموعا  الف( 4

 خودرو پراید و چند عدد کامیون  است؟)به روش دلخواه(
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شده است.اختلاف سن های نفر بزرگتر و کوچکتر چقدر است؟)راهبرد حذف حالت های  72حاصل ضرب سن آن ها و  13مجموع سن سه نفر  ب(

 نامطلوب(
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و  CBوسط پاره خط  Dقرار دارد و نقطه  ABوسط پاره خط  Cدر شکل زیر نقطه  5

AE AC=
1
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 پاره خط مناسب قرار دهید.جای خالی عدد مناسب یا نام در    
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میانگین دمای این سه  درجه از کرمانشاه سردتر است. 11کرمانشاه گرم تر و تبریز درجه از  20یزد  درجه زیر صفر است. 8دمای شهر کرمانشاه  6
 شهر را بیابید.
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 معادله زیر را حل کنید. الف( 7
( ) ( )x x x− − = − −2 3 4 6 4 6 2 

 
 
 
 

xآیا  ب( = جواب معادله  5
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هر کدام  برابر علی درخت کاشته باشند، درخت کمتر از محمد وحسین دو 6عدد درخت کاشته اند.اگر علی  90علی و محمد و حسین روی هم   ج(

 )به روش معادله(چند عدد درخت کاشته اند؟
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مهره هم رنگ داشته  12از کیسه بیرون بیاوریم تا حداقل مهره با رنگ های سفید ،قرمز،سیاه و آبی است.چند مهره  100در یک کیسه  الف( 8

 باشیم؟
 
 

 است.این روزنامه چند صفحه دارد؟ 62و  61و  8و  7از یک روزنامه فقط یک برگ آن در دست می باشد که شماره صفحه های آن  ب(
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 حاصل هر عبارت را بدست آورید. 9
....− + − + − + + − =3 6 7 10 11 14 47 50 
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 را بدست آورید. Cبا توجه به شکل مقابل اندازه زاویه  الف( 10
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 با توجه به شکل های زیر اندازه زاویه های خواسته شده را بیابید. ب(

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 یک پنج ضلعی مقعر رسم کنید. ج(

 
 
 

ˆبرابری زوایای متناظر را میدانیم DEF  و ABCاز دو مثلث هم نهشت  د( ˆˆ ˆ ˆ ˆ( , , )A D B F E C= =  .شما برابری اضلاع متناظر را بنویسید.=
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 )به روش دلخواه(را بیابید. 324و  540ب م م دو عدد  11
( , ) =540 324 
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 بدست آمده اند.روی هر فلش نام تبدیل را بنویسید. Aبا یک تبدیل هندسی از شکل  Dو   Cو  Bهر یک از شکل های  12
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 موفق و پیروز باشید.


